

«Самый верный и преданный друг»

12 ноября 2018 года прошло очередное заседание экологического клуба. На встрече собрались 5-классники трех школ микрорайона Орбита: СОШ №25, СОШ №26, СОШ №43. Тема заседания – «Самый верный и преданный друг».

Ребята узнали о собаках-героях, которые самоотверженно помогали человеку в годы Великой отечественной войны. И приняли активное участие в разнообразных конкурсах, посвященных нашим четвероногим друзьям - собакам. В конкурсах больше повезло командам из СОШ №26 и СОШ №43.

Очередная встреча в экологическом клубе состоится в декабре.

